A02





2021年05月15日 星期六 责编:邱 峰 美编:陈春艳 校对:袁一平



市自然资源和规划局局长 蒋开建被查

本报讯(株洲晚报融媒体记者 陈正明 通讯员 纪宣)5月14日,记者 从"清廉株洲"获悉,市自然资源和规 划局党组副书记、局长蒋开建涉嫌严 重违纪违法,目前正接受市纪委监委 纪律审查和监察调查。

蒋开建,男,汉族,1963年12月出 生,湖南临武人,函授本科学历,1983 年7月参加工作,1986年5月加入中 国共产党。1983年7月至1993年5 月,在株洲硬质合金厂工作,历任16 车间技术员、工程公司601车间主任 助理、工程公司二车间副主任、工程公 司二车间主任;1993年5月至1995年 7月,历任株洲长江实业开发总公司 建安公司副经理、经理兼党支部书记; 1995年7月至1996年8月,任株洲长 江实业开发总公司副总经理;1996年 8月至1996年10月,为株洲县副县长 候选人;1996年10月至2001年2月, 任株洲县副县长;2001年2月至2001 年8月,任市科协党组成员、副主席; 2001年8月至2009年11月,任市科 协党组书记、主席;2009年11月至 2011年3月,任市建设局党组书记、局 长;2011年3月至2017年4月,任市 住房和城乡建设局党组书记、局长; 2017年4月至2019年1月,任市国土 资源局党组书记、局长;2019年1月至 今,任市自然资源和规划局党组副书 记、局长。

汇通置业原副总经理 张霞被"双开"

本报讯(株洲晚报融媒体记者 陈正明)5月14日,记者从市纪委监 委获悉,芦淞区纪委监委日前对株洲

市汇通置业有限公司原副总经理张 霞严重违纪违法问题进行了立案审 查调查。 他人在项目承揽等方面谋利,伙同他 人收受巨额财物,其行为已严重违反

党的纪律,构成严重职务违法并涉嫌 受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处 分条例》《中华人民共和国监察法》《中 华人民共和国公职人员政务处分法》 等有关规定,经芦淞区纪委常委会会 议研究,决定给予张霞开除党籍处分; 由芦淞区监委给予其开除公职处分; 将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法 审查起诉,所涉财物一并移送。

我省首个"淘宝直播示范基地" 在株授牌

任远)5月13日,"淘宝直播株洲产 引导更多实体商户转型发展。 地好物购物节"活动在芦淞区启

和主播资源的第三方业态,以官方 名城"已入驻电子商务企业20余 转型升级。

本报讯(株洲晚报融媒体记者 背书、培训赋能、流量扶持等形式, 户,年成交额1.5亿元。

带动芦淞服装市场群的经营户向 随着直播带货在国内兴起,专 线上线下转型。从2020年起,公 长潘才良表示,直播示范基地的落 业的直播电商人才和服务商机构 司对有志于从事直播工作的学生 成,将帮助我市服饰产业培育一批 紧缺。阿里巴巴集团通过"直播示 和服装从业人员进行直播运营培 电商直播人才,阿里巴巴的平台效 范基地"模式,在各个产业带附近 训和网红服装主播孵化,培训 应也将为我市打造直播经济新高 发展一批具有直播电商能力、货品 1000余人次。目前,"华丽·国际 地提供强劲动力,赋能传统产业的

基地将采用"政府引导—平台 作为服饰产业转型升级的探 支持一企业落实一直播人才培训 幕。当天,阿里巴巴集团淘宝直播。索者,湖南天泽华丽数字科技公司。一批发市场经营户入驻"的运作方 授予湖南天泽华丽数字科技公司 通过"直播+实体商铺供货+平台+ 法,为疫情后实体服饰行业探索出

市商务和粮食局党组书记、局

◆相关新闻 基地人才培训计划招募启动

本报讯(株洲晚报融媒体记者 任远)5月13日,"淘宝直播示范基 地"人才培训计划招募启动,想要 及对直播感兴趣、有志成为"直播 提升综合能力,最终成为一名合格 成为"直播达人"的市民,可以前来 达人"、年龄在18至30岁的人员。 的直播人才。考核合格者,将被推 报名免费学习。

校的相关专业毕业生或应届生,以 "直播全过程培训加实战"的方式 培训期间,学员将接受专业直 荐和安排就业岗位。

本次招募对象为省内各大高 播培训团队的集中授课培训,通过

"祸"车超载 万万"驶"不得

1至4月,612台违法超限超载车辆被查



▲执法人员在铜霞路、云龙大道、北环线等重点路段开展治超整 治行动。 通讯员 唐星波 摄

廖明 通讯员 唐星波)5月13日下 法改型车辆,在石峰区交通局牵头 域违法超限超载运输行为。

本报讯(株洲晚报融媒体记者 午,2台违法超限超载车辆、1台非

组织的"路警联合治超执法"行动

今年1至4月,我市强力推进 路警联合执法,加大路面打击力 度,依法查处违法超限超载车辆 612台,卸载货物9742吨,交警记 分318分,非法超限超载行为得到 有效遏制,路面通行状况得到明显

打击非法超限超载,必须多部 门协同,各地组建了由交通、交警 等部门组成的联合执法队伍,依托 7个公路超限超载检测站开展联 合执法。同时,强化流动联合巡查 和区域联动治超。醴陵市、芦淞 区、渌口区三地打破地域界线,建 立执法互动、工作互补、信息互通 机制,在东城大道、机场大道等路 段设置流动治超点,共同打击跨区



本报讯(株洲晚报融媒体记者 谭筱 通讯员 吴葵 邱婷婷)"怎样 了解特殊类型招生政策""怎样才 能保证自己不掉档不退档""填报 志愿对选考科目有什么要求"…… 5月12日上午,在炎陵县一中,市 学、湖南科技大学与炎陵县一中, 填报指导进校园"活动,为考生、家

长、老师答疑解惑。 "经前期摸底调研,对于县区 考生而言,线下咨询仍是高校、考 生及家长共同期待的咨询模式,一 站式解决招生报考难题。"市教育 考试院考试评价研究室主任吴葵 介绍,高考后,市教育考试院还将 走进醴陵二中、攸县一中、茶陵一 中等开展9场专题讲座。

现场问答

问:平行志愿里没有把学校

位置影响学校录取。考生需要考生因身体条件受限被退档。 虑的是把握好平行志愿的梯度, 一般情况按照"冲、稳、保"的梯度 政策? 来设置。当然,如果有第一想去 填好"专业服从"志愿。

答:如果有体检结论受限,那 放在第一个位置,在学校录取时 么大家可以对照《高校招生体检 工作指导意见》,其中列出了疾病 答:平行志愿如本科批普通 情况对应的不予录取的专业。同 教育考试院联合中南林业科技大 类45个平行志愿,都是一志愿, 时查看院校招生章程,看院校是 无论投到哪个学校,学校看到的 否对专业录取有身体条件的限 组织开展"新高考政策解读及志愿 都是一志愿,不会因为你所填的 制,避开录取受限的专业,避免发

问:怎样了解特殊类型招生

答:高考结束后,省教育考试院 的稳妥的学校,也可以放在第一 会下发《湖南高考指南》,包含各类 个位置,理解平行志愿"分数优 特殊类型招生政策以及招生计划 先、遵循志愿、一次投档"的规则, 等。查看官方资料可以通过教育 部阳光高考平台、湖南招生考试信 问:如何知道学校会不会因为 息港网站以及"湖南考试招生"官 体检结论有专业受限而不录取呢? 方微信公众号和高校官方网站等。

八达小学三(8)班 王紫轩 证号:21011004778 指导老师:张荣

虫。身披黑色的盔甲,头上长着两只 在想:这只小蚂蚁会不会带着家里人 准备大家一起搬运食物回洞中。

今天我去外婆家观察蚂蚁。我先 把巧克力涂在蚂蚁经常经过的地上, 有好多小蚂蚁在上面爬动。我仔细观 群居的,到冬季低于10摄氏度时,它 有一只小蚂蚁路过,闻到了味道,搬了 察周围的情况,看到一只小蚂蚁跟另一 就会进入洞穴,但它不会冬眠,它是 一些离开了。又来了一只小蚂蚁,结 只小蚂蚁触角相碰,然后回到洞里。我 吃秋天储存的食物过冬的。

果它不小心粘了上去,过了好一会儿, 正打算回去了,忽然发现有好多小蚂蚁 我的"开开""心心"

何家坳小学体育路分校四(8)班

张子晗 证号:21020766265

在寂静的角落里,一只孤独 的流浪小鹦鹉不时地发出阵阵 哀叫,就在阵阵哀叫声中,它得 到了来自人类的帮助。妈妈把 孤苦伶仃的小鹦鹉带回了家,细 心地照料起来。

圆圆的脑袋,弯弯的喙,长 长的尾巴,细长的脚趾,亮黄的 羽毛间夹杂着几根翠绿翠绿的 羽毛,显得格外耀眼,它还会不 时地抖动自己的尾毛,真是可

吃饭时,给它喂米饭,不是 它爱吃的小米,它就飞到菜碗 里来捣蛋,仿佛责怪我们伺候 不周。那可爱的表情,你见了 绝不会责打它,还会笑得合不

为了让它不孤单,我们给它 买了一只小伙伴,它们每天一起 唱歌,一起睡觉。可是,我只要 把它们挂在阳台,那它们可要厉 声尖叫一番,我们只好把鸟笼拿 进来放到客厅中央,看着我们忙 忙碌碌,它们又开心地唱起歌 来。我给喜欢热闹的它们取名 叫"开开""心心"。

它们睡觉时就更可爱了, "心心"以前的睡姿是把头转到 脖子后面来睡的,可当我们买了 "开开"回来后,它就改变了睡 姿,学着"开开"的样子,低垂着 头,微眯着眼,仿佛不是在睡觉 而是在沉思。

它们每天陪我学习、弹琴 玩耍,已经成为我最好的动物朋 友,也给我们的生活增添了许多 乐趣。妈妈教会我: 当小动物有 困难需要帮助时,我们应该主动 伸出援手,并学会与动物和谐共

彩色 攸县交通路小学1706班 贺紫依 证号:21071573834

好像颜料瓶打翻了 到处是彩色的 到哪儿去找这么多的颜色 红色、紫色、黄色、金色、绿

艳得发光,艳得出奇 流的水是蓝色的 发的光是金黄的 树的叶是绿色的…… 所有的颜色集中起来 挤在一起 重叠在一起 静静地交叉在一起 突然一阵风 好像舞蹈教练在指挥 所有的颜色就整齐地 按着节拍飘动在一起……

蚂蚁是日常生活中最常见的昆 才挣脱出来,搬了一些也回洞了。我 从洞口爬了出来,径直向巧克力爬去,

来搬巧克力吗? 我心里充满了好奇。

中午,我又去看了看巧克力,发现 过触角相碰传递信息的,并且蚂蚁是

小蚂蚁真神奇!



2021年05月15日 星期六 责编:刘 文 美编:言李懿

校对:袁一平



参观杨得志故居 南方第三小学二(6)班 王钰然 证号:21020620923 指导老师:文星

爸爸妈妈一同带我去渌口参观了杨

桥(今属渌口区)三望冲人,小时候曾 在江西煤矿当工人,1928年加入中国 共产党,参加了抗日战争、中国人民 解放战争,战功赫赫。

今天下午,万里无云、碧空如洗, 因为环境恶劣,不少战士牺牲了,杨 还立着一座杨爷爷的石像呢! 得志带领其余战士将他们一个一个 埋葬,然后,把大家行军用的拐杖插 的眼睛望着远方,右手一挥,好像在 杨得志 1911 年出生在醴陵南阳 在墓前, 一一刻上死者的名字, 拐杖 对他的伙伴们呐喊:"冲啊! 曙光就 墓碑因此而得名。

参观完杨得志故居,我们又参观 有一次,他们经过一片沼泽地, 命名,就叫杨得志广场。广场中央, 学习吧!

石像上,杨爷爷的那双炯炯有神 在前方!"

杨爷爷百折不挠、牢记使命,他 了渌口博物馆。博物馆前有个宽阔 的故事深深感动了我。为了祖国更 的广场,爸爸说,这个广场以杨爷爷 加繁荣昌盛,让我们一起努力,好好

白鹤小学三(7)班 杨镇宇 证号:21040110645 指导老师:黄慧聪

天在学校,就深深感受到了同学们的 瀚立马走了过来,递给我一张纸巾, 瀚同学,有你真好!

出教室,像一支离弦的箭般冲向食 配合医务室医生给我轻轻地洗眼睛, 儿…… 堂! 不一会儿,我便打好饭菜,到座 得正欢时,一滴菜油溅进了我的眼睛 的眼睛慢慢地睁开了,也不那么痛 有一股暖流在缓缓流淌。

要我先轻轻地擦拭下眼睛。见我还 还用湿纸巾轻敷在我的眼睛上,帮助

在生活中,有许多小举动都可能 里。"啊!好痛啊!我眼睛睁不开 了。最后,他扶着我回到了教室,看 会触动我们最柔软的心灵深处。今 了!"我痛苦地叫了起来。这时,谢帛 着他满头大汗,我心想:谢谢你,谢帛

回到教室后,有的同学关切地 "叮铃铃,叮铃铃……"下课铃声 是很痛,他顾不上吃饭,慢慢地搀着 问候我,有的同学给我递纸巾,还 响了。饥肠辘辘的我迫不及待地冲 我向医务室走去。来到医务室,他又 有的同学叮嘱我吃饭时要小心点

位上狼吞虎咽地吃了起来。当我吃 我缓解疼痛。在他的悉心照料下,我 之间的关心和友爱,此刻,心底仿佛

外国语石峰学校三(6)班 汤礼睿 证号:21031224113指导老师:方佩

天踏春的小长假。

妈妈组织七个家庭爬九郎山踏青游 上都挂满了天真无邪的笑容。 玩。她望着我意味深长地说:"没玩

断魂。"清明节是祭祀、扫墓的时节, 爬有趣得多。不过,我们此番穿梭下 第一名越来越遥远,我很崩溃。这

当然,除了爬山,我们还采蕨,在 顶。对于我们来说,穿越树林,草丛,都是第二名,到第五轮时,我哭起来光。

"清明时节雨纷纷,路上行人欲 拄着棍子上山下山,比在水泥路上攀 了,我觉得自己一直在努力,但是离 在这阴雨绵绵的天气里,更显得悲 来,全身简直不堪入目:有的裤子上 时,妈妈安慰我说:"汤礼睿,这只是 凉。清明期间也是种瓜点豆、植树造 有泥巴,有的衣服上有泥巴,还有的 一个游戏,我们应该享受一起奔跑的 林的好时间,对我来说,清明节是三 衣服裤子上都有泥巴。我在一次滑 快乐,尽情就好,而不应该太纠结结 倒时,手撑到地上,手掌上也有泥巴 果。人的结果最终都是静静地躺在 清明期间连绵的雨终于停了,我 ……虽然一身脏兮兮的,但是我们脸 坟墓里,而生命的过程却可以无限精 彩……"

在万物复苏、春暖花开的山顶 过泥巴的孩子是没有童年的。"我们 山顶放风筝,跑步,玩老鹰捉小鸡,表 上,微风吹干我的泪水,带走我失败 七个朋友欢呼着,更加勇敢地奔跑在 演节目等等,其中让我最难忘的是跑 的痛苦,拂去人们失去亲人的悲伤。 蜿蜒、泥泞、湿滑的山路上,冲向山 步比赛。我们之前比了四轮,每次我 我和伙伴们尽情地享受着快乐的时